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Низхідний ціновий тренд на соняшник та продукцію його переробки на базисі EXW;
Стабільність ціни на соняшник на базисі FOB.

 

 

За звітний тиждень на ринку соняшнику та продуктів його переробки спостерігався низхідний ціновий
тренд. Так за тиждень, закупівельні ціни на насіння соняшнику, олію та шрот зменшились на 2,1, 0,5
та  2,0%  відповідно.  Дана  ситуація  була  спричинена  ревальвацією  гривні  що  відбувалася  впродовж
тижня, однак станом на п’ятницю (11.12.2015 року) курс гривні відносно долара США змінився, не на
користь  національної  валюти.  Додатковий  фактор  тиску  –  достатній  рівень  запасів,  адже  перед
новорічними святами переробні компанії збільшують запаси продукціх. 

 

Соняшник
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Ціна на угорське насіння соняшнику зменшилась через зміцнення угорського форинта відносно долара
США.

Обсяг відвантаження соняшникової олії протягом минулого тижня був на рівні 47 тис.тонн, що вище
показника попереднього тижня. Основними імпортерами були: Єгипет, Іспанія, Індія, Іран та
Туреччина.

Обсяг шроту склав 23,8 тис. тонн і був експортований переважно до Італії, Греції та Марокко. 
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В поточному році Україні намолочено 11,1 млн.тонн соняшнику з середньою врожайністю 22,1 ц/га.
Варто врахувати що збір врожаю соняшнику вже завершено.

Очікування.  В короткостроковій перспективі очікується подальша волатильність цін на соняшник та
продукцію його переробки.  Збільшення запасів в передсвятковий час та девальвація гривні зумовить
ріст цін на продукцію. Однак за умови ревальвації гривні не виключається незначне зменшення цін на
соняшник та продукцію його переробки.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на соняшник, станом на грудень 2015 року
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